
 
 
 
 
 
 

 قرارداد 

 

اين قرارداد بــيــن رــركهاسياما (اسي سيمان  4152ميسيون معاملات بشماره   ك   402/ 11/ 16براساس صورتجلسه مورخ 

  به نمايندگا آقاي فرهنگ ساكا   10740026271ورناسه ملا  411331415145و داراي كد اقتصادي  469دورود بشماره ثبه 

خــيابان اماس خمينا    -هيئه مديره به آدرس : دورود لرستان   يکا از ا(ضايهيئه مديره  نايب رئيسبه سمه مدير (امل و 

ــمالا كه منبعد در اين قرارداد اختصــارار كارفرما ناميده ميشــود  اره ــداران ر  محمد فرزند   محمود آرياناآقاي و ي، خيابان پاس

كه منبعـد  09166683930تلفن 10  كوي جيـاد انتيـاي اخلا   دورود به آدرس  4218504369كد ملا   و داراي1346،متولد  

                  مواد ذيل منعقد ميگردد  ناميده ميشود ازطرف ديگر با ر(ايه ررايط ودراين قرارداداختصارا پيمانکار  

 

 موضوع قرارداد : 1ماده 

كلينکر ، گچ (بارت اســه از لمل و بارگيري و جابجايا و رــار  هر گونه مواد اوليه و ميانا و اــايعاتا رــامل ســيمان ،

پوزولان ، سـرباره ، ريشرـيا، اـايعات مواد و هر گونه موادي كه كارفرما تشـبيه بدهد در داخل محدوده كارخانه و تا رـعا   ،

وپنجاه هشارتن ي كه پيمانکار هنگاس (قد ســـيصـــد  تن ا 350.000ار تقريبا ســـاليانه لدود دو كيلومتر از كارخانه كلار به مقد

 قرارداد از محل مشبور و موقعيه آن بازديد به (مل آورده و آگاها كامل نسبه به ررايط و موقعيه آن دارد . 

مواـو  قرارداد به تشـبيه   : چنانچه كارفرما ببواهد اقداس به خاك برداري ، خاك ريشي و يا هر مواـو  خار  از1تبصـره 

خود در سـح  كارخانه انجاس دهند. پيمانکار موف  اسـه فرف يه هفته مارـين آلات مورد نرر را تامين و رـرو  بکار نمايد 

 كه پس از باسکول درقالب صورت واعيه با مبلغ مندر  در قرارداد به ازاء هر تن محاسبه و پرداخه خواهد رد. 

ره  ورتا كه از 2تبصـ ه ا منل نمه ريشي : در صـ به نيسـ ين آلات پيمانکار جيه اموري كه با تنا  قابل محاسـ تجييشات و مارـ

تان ، موارد فورس ما ور و در مواق  بحرانا و ....ي اس ـ ا(تا طبم ماده جاده در زمسـ ورت سـ قرارداد اجرت    3-2تفاده گردد بصـ

 پيمانکار پرداخه خواهد رد .

 

 مدت قرارداد :  2ماده 

 به مدت يکسال رمسا خواهد بود .   403/ 11/ 30لغايه    402/ 12/ 1مدت قرارداد از تاريخ  

 

 مبلغ قرارداد    3ماده 

ــيمـان   مبلغ قرارداد بـه ازاء هر تن لمـل ،  1-3 ــامـل سـ ــايعـاتا رـ ــار  هرگونـه مواد اوليـه و ميـانا و اـ بـارگيري ،جـابجـايا و رـ

بيه بدهد   ايعات مواد و هرگونه موادي كه كارفرما تشـ يا،اـ رباره ،ريشرـ ه  ريال ا120.000،كلينکر،گچ ،پوزلان ،سـ دو بيسـ يکصـ

ــال تن350،000  بـابـه    يو مبلغ كـل قراردادريـال   هشار  ــاريـالريـال  30،000،000،000  در سـ ريـال ي د و پنجـاه                   هيسـ

 ميبارد.

 



 

يا 2-3 تگاه لودر جيه لمل و (نداللشوس بارگيري كلينکر از محل دپو مواد به قيمه آسـ ا(تا يه دسـ يمان والد  مبلغ سـ و   3سـ

چيار ميليون و اريالريال 4.500.000مبتل  رـركه بنا به دسـتور كارفرما  يدر قسـمتياي  1ماده  2رات رـركه اتبصـره و ديگر ام

          ميبارد. يپانصد هشار

 به قيمه اين قرارداد در طول مدت قرارداد هيچ گونه تعديلا تعلم نما گيرد .  3-3

انچـه پيمـانکـار مـداركا  4-3 بر ثبـه نـاس در نرـاس مـاليـات بر ارزو افشوده ارائـه نمـايـد محـابم قـانون مـاليـات برارزو افشوده   مبناچنـ

 درصد متعلقه به مبلغ اوليه قرارداد ااافه خواهد رد. 

  سایر شرایط قرارداد 4ماده 

ندر  در اين قرارداد  پيمانکار موف  اسـه در پايان هر ماه ، صـورت واـعيه مربوطه به مواـو  قرارداد را براسـاس بياي م 1-4

ط نافرين قرارداد ملاك  ا و انجاس اصـلالات لازس توسـ عيه پس از كنترل و بررسـ ورت واـ تييه و به كارفرما ارائه نمايد . اين صـ

 خواهد بود ي   به صورت سا(تا  3باسکول وتاييديه كارفرما ودر مورد تبصره پرداخه به پيمانکار خواهد بود . امبناي محاسبه تنا 

 لسا  بيمه از سازمان تامين اجتما(ا از سوي پيمانکار خواهد بود .   مفاصاداخه صورت واعيه نيايا منوط به ارائه پر 2-4

ر ميگردد و   38محابم ماده    %7.8لم بيمه به مآخذ 3-4 عيه كسـ ورت واـ ا  از هر صـ ورت (لا الحسـ قانون تامين اجتما(ا بصـ

 اجتما(ا و تاييد نافرين قرارداد مسترد ميگردد. در پايان قرارداد پس از ارائه مفاصا لسا  تامين 

ــو  قرارداد محـابم مـاده   4-4 ــنـد ملاك پـايـان قرارداد    2اتمـاس مواـ و يـا مقـدار تقريبا تنـا  يـا قرارداد هر كـداس دير تر بـه پـايـان برسـ

 ميبارد.

سـاير كسـورات قانونا كه تا زمان پايان اين قرارداد براسـاس ببشـنامه ها و دسـتورالعمل هاي صـادره از سـوي دوله جميوري  4-5

 اسلاما ايران و وزارت خانه هاي تابعه ابلاغ گرديده اسه . 

عيه معادل   4-6 ورت واـ د . كارفر %10از مبلغ ناخاله هر صـ ر خواهد رـ ن انجاس كار كسـ ررده لسـ ما محم خواهد  به (نوان سـ

و  قرارداد و يا هر  به به تامين  زمانا بود در طول اجراي (مليات مواـ ر زند نسـ وري سـ ارتياي التمالا  خكه از پيمانکار قصـ سـ

وارده از محل سـررده مکسـوره اين ماده به نف  خود و يا برابر قانون و يا به لکق قضـايا به سـاير ارـبا  و ادارت اسـتفاده نمايد . 

   ر سـه ماه يکبار با تشـبيه نافرين قرارداد آزاد ميگردد بدييا اسـه كارسـازي و پرداخه سـررده به صـلالديده مبلغ مذكور 

ورت ما پذيرد  ترداد كارفرما صـ ا  تامين اج،اسـ ا لسـ ه ماهه آخر قرارداد منوط به ارائه مفاصـ ن انجاس كار سـ ررده لسـ ما(ا از تسـ

 . بودو ا(لاس نرر نافرين قرارداد خواهد سوي پيمانکار 

فقره چهابدون   همشمان با انعقاد قرارداد يه  پيمانکاربه منرورتضمين ايفاي كامل تعيدات ونيش تضمين لسن ايفاي تعيدات    4-7

 تسليق ما نمايد، كه پس از  كارفرمابه ريالي       سا ميلياردريالا   30.000.000.000مبلغ  به  در  كلمه بابهيويا سفته

و (دس بروز هر گونه خسارات التمالا و انجاس به موق  كليه تعيدات بــا دســتور مــديريه رــركه (ينــار بــه   مدت قراردادانقضاء  

   مسترد ما گردد.  پيمانکار

ــد كل قراردا2تاخير معادل  روزقرارداد تاخير نمايد براي هر  انجاس مفادچنانچه پيمانکار در  7-8 و    د را به (نوان وجه التشاسدرص

 به طول بينجامد قرارداد به صورت يکحرفه از طرف روز   10پرداخه نمايد.و چنانچه اين مواو  بيش از   جبران خسارت

 

 
 
 

 



 

يبه (نوان  4-7مندر  در ماده  كارفرما و نافراايجاد لم فسـخي فسـخ و كل مبلغ تضـمينالسـن ايفاي تعيدات و چه يا سـفته  

.مضـافار در صـورت تاخير سـا(تا در انجاس مفاد مواـو  قرارداد به ازاي هر سـا(ه تاخير مبلغ  خسـارت از پيمانکار اخذ خواهد رـد

 جبران خسارت بايد به كارفرما پرداخه رود. ريال به (نوان وجه التشاس و 20.000.000

ــو  قرارداد تـا    تغيير  9-4 ــط كـارفرمـا قـابـل افشايش يـا كـاهش    مبلغا  بـدون هيچگونـه تغيير  %25مواـ در طول اجراي قرارداد توسـ

 ميبارد.  

پيمانکار   ،قرارداد دارـته بارـد با ا(لاس قبلادر مواـو   :به هر دليل كارفرما نياز به جابجايا و لمل بالاتر از ميشان قيد رـده  3تبصـره 

 سا(ه نسبه تامين اافشايشي مارين آلات به ميشان لازس اقداس نمايد.48موف  اسه فرف 

 کارگيري نمايد. بتامين و   را جيه انجاس كليه تعيدات، پيمانکار موف  اسه بر لسب نياز و ا(لاس كارفرما مارين آلات ذيل10-4

 ور دو دستگاه و در ررايط ااحراري طبم نرر كارفرما به تعداد كاميونيا ااافه نمايد. كاميون جفه مح1-10-4

 دستگاه ي  يا معادل آن ا يه 470لودر   2-10-4

ين آلات به تعداد مورد نرر  5: در زمانيايا منل توليد تيپ  4تبصـره  يلوهاي كلينگر و ... كه نياز به افشايش مارـ ح  سـ ، بالابودن سـ

 سا(ه اقداس به تامين مارين آلات نمايد.   48، پيمانکار موف  اسه فرف مدت كارفرما بارد 

: قبل از (قد قرارداد ، پيمانکار بايســتا مدارك لازس مبنا بر مالکيه تجييشات و مارــين آلات را به كارفرما دهد الداقل  5تبصــره 

 به نفر واجد ررايط ديگري واگذار ميکردديتجييشات بايستا در تمله پيمانکار بوده و در غير اين صورت قرارداد  70%

 پيمانکار موف  اسه همشمان به رار  مواد افشودنا و تبليه و رار  كلينگر برردازد. 11-4

ين آلات اقداس نموده و 12-4 به به تامين مارـ ين آلات (مل ننمايد كارفرما ميتواند نسـ چنانچه پيمانکار به وفيفه خود در تامين مارـ

 برابر از محل محالبات و يا تضامين پيمانکار كسر نمايد.  1/ 5هشينه هاي آنرا 

ا(ه  13-4 ين آلات از سـ ا(ه كار روزانه مارـ ب  لغايه  7سـ ر خواهد بود .  7صـ نل در موق  مقرر و د(صـ ورت دير آمدن پرسـ ر صـ

 تنا  لمل آن روز از پيمانکار كسر خواهد گرديد .   %10اختلال در كار 

دمه  14-4 د و چنانچه در لين كار به فرد يا افرادي صـ و  قرارداد به (يده پيمانکار ميبارـ ئوليه ر(ايه كليه موارد ايمنا مواـ مسـ

 وارد گردد. يا لتا منجر به فوت گردد كه نارا از كاركرد مارين آلات بارد مسئوليه آن به (يده پيمانکار ميبارد . 

ه   15-4 ئوليه مدنا كاركنان خود را به  براي كل دوره قراردادپيمانکار موف   اسـ ار مسـ وصـ ئوليه مبصـ مداركا مبنا بر بيمه مسـ

 كارفرما ارائه نمايد و (واقب نارا از (دس آن به (يده پيمانکار ميبارد.  

د ودر صـورتا كه مسـير فر(ا به هر مسـير تردد كاميونياي پيمانکار از مسـير فر(ا اسـمه پشـه آسـيا  هاي سـيمان يما بار ـ 16-4

تردد وسايل نقليه پيمانکار با(ث اختلال در نرافه محوطه كارخانه گردد وفيفه پاكسازي محوطه مشبور به (يده   دليل بسته بارد و 

ورت تکرار ، هر بار   د و در صـ ه و در مرتبه اول به پيمانکار اخحار كتبا داده خواهد رـ مبلغ   %15ق   و نيايتاٌ تا س ـ %5پيمانکار اسـ

 اوليه قرارداد از صورت واعيه ماهيانه و تضامين پيمانکار كسر خواهد رد.

 

 

 

 

 



پيمانکار متعيد ميگردد كه كليه موازين و مقررات زيســـه محيحا را كه از طرف نماينده كارفرما به او ابلاغ ميگردد ر(ايه   17-4

 نموده و پرسنل خود را متعيد به ر(ايه اين مقررات نمايد. 

پيمانکار ملشس اسـه در لين انجاس مواـو  قرارداد كليه مقررات جاري منجمله مقررات ايمنا ، زيسـه محيحا و بيدارـتا را 18-4

ات و كاركنان كارفرما و  يسـ ارت به تاسـ ر(ايه نمايد . چنانچه (دس ر(ايه مقررات ايمنا از طرف پيمانکار موجب وارد آمدن خسـ

 ده پيمانکار ما بارديا ربه ثالث رود مسئوليه آن بر (ي

كليه مسـئوليتياي نارـا از اين كار در مدت اجراي آن از قبيل ر(ايه كليه قوانين جميوري اسـلاما ايران موارد لفافه و  19-4

ــد و كـارفرمـا در قبـال كـاركنـان پيمـانکـار  ــا از كـار راننـدگـان و كـاركنـان پيمـانکـار بر (يـده پيمـانکـار ميبـارـ ايمنا ، بيمـه و لواد  نـارـ

 گونه مسئوليتا نبواهد داره .هيج

درصــورت محکوميه كارفرما به مبالغا در لم كاركنان پيمانکار يا افراد ثالث در مراج  ذيصــلاش نارــا از (دس ر(ايه   20-4

مسـائل لفافتا ، زيسـه محيحا يا به هر دليل ديگر ، مسـئوليه جبران خسـارت و پرداخه ديه و غيره سـيق كارفرما بعيده پيمانکار 

 و در اين راستا وجوه مواو  محکوميه كارفرما از محالبات پيمانکار قابل برداره ميبارد.  بوده  

نگين و همچنين رانندگانا كه  21-4 ين آلات سـ پيمانکار متعيد ميگردد كه از رانندگانا كه داراي گواهينامه پايه يه مبصـو  مارـ

 داراي گواهينامه ويژه لودر ميبارند استفاده نمايد . 

 كليه هشينه مارين آلات از جمله سوخه بر (يده پيمانکار ميبارد. 22-4

 تامين غذا ،آيا  وذها   ،اسکان وكليه هشينه هاي دستگاهياي مورد اجاره  بر(يده پيمانکار ميبارد.  -12-9

رفرما ا(لاس نمايد تا پيمانکار موف  اسه قبل از ررو  كار اين قرارداد صورت مارين آلات مورد استفاده را بحور دقيم به كا23-4

ــه پس از تاييد كتبا   ــط پيمانکار ميبايس ــين آلات مربوطه توس ــغول و هرگونه تغيير در تعداد يا نو  مار پس از تاييد كارفرما مش

ا مارـين آلات و يا وارد رـدن هر دسـتگاه ميبايسـه قبلار و قحعار با تاييد كتبا كارفرما  جكارفرما صـورت پذيرد بدييا اسـه خرو

 رد. صورت گي

بعد    پيمانکار موف  اسـه موارد ايمنا و بيدارـه محل اسـکان و خروجا وسـايل و اـايعات از قبيل لاسـتيه و ... را سـريعا24-4ٌ

 ر(ايه نمايد. از تعويض و جابجايا ،

 پيمانکار موف  به ر(ايه نکات ايمنا و لفافه فردي طبم دستورالعمل كارفرما ميبارد.  25-4

در كوتاه ترين زمان ممکن اقداس به رف  نقايه فنا و جايگشينا مارـــين آلات جديد در صـــورت   پيمانکار موف  اســـه 26-4

 كاري نمايد .  فرآيند طولانا ردن مدت زمان تعميرات هر يه از تجييشات و مارين آلات بدون آسيب رساندن به 

ا از لواد  كه  27-4 دمات جانا و مالا نارـ ئوليتا در قبال صـ با  ثالث  كارفرما هيجگونه مسـ به پيمانکار و كارگران وي و ارـ

كه در طول مدت اين قرارداد وارد ميشـوند ندارـته و پيمانکار خود متعيد به پاسـبگويا هرگونه اد(ا و رـکايه در مراج  اداري 

 انتراما و قضايا خواهد بود . ،

 ما بلامان  ميبارد. ورود و خرو  افراد ، اجناس ، مارين آلات و ابشار كارخانه با تائيد كارفر 28-4

د .  29-4 ه بدليل نقايه فنا الشاما ميبارـ تفاده نکردن از كاميونياي آلوده كننده محيط زيسـ تن معاينه فنا براي كاميونيا و اسـ دارـ

 در سح  كارخانه ندارد .   نافرين قراردادپيمانکار لم تبليه مواد را بدون اجاره كارفرما و 30-4

 

 

 

 



 

 در طول مدت ربانه روز اقداس نمايد.  انجاس مواو  قرارداد، پيمانکار بايد نسبه به درصورت نياز كارفرما 31-4

ر(ايه كليه مقررات لمل و نقل نيروي انتراما به (يده رـــركه ميبارـــد كه در صـــورت بروز هرگونه تبلفا كارفرما   32-4. 

 هيچگونه مسئوليتا ندارته و كليه (واقب آن به (يده پيمانکار ميبارد . 

رــركه به بيرون ، الراز  تبلفات هر كداس از رانندگان از جمله لمل مواد اوليه به خار  از رــركه ، ســرقه ارــياء داخل   33-4

 تبل  در نحوه محاسبه وزن مواد اوليه صورت گيرد كليه (واقب آن به (يده پيمانکار ميبارد.  

ــافا ، ريبتن مواد داخـل كـارخـانـه بـدون   34-4 ــر(ـه تغيير مجـاز ، بـار ااـ ــاهـده تبل  ا(ق از سـ نـافرين مبتـارنـد بـه محض مشـ

 تبا و كسر تنا  از پيمانکار اقداس نمايد. ها نسبه به اخحار ك  مسيرهماهنگا ، مسدود كردن  

ــمول نراس وفيفه ، معتاد ، زير 35-4 ــال و بالاي   18پيمانکار لم بکارگيري اتبا  غير مجاز بيگانه ، افراد مش ــن و  65س ــال س س

 بازنشسته را ندارد . 

د وخرو  همراه با كارت  مارــين آلات خود را جيه كنترل و رــناســايا و صــدور مجوز  ورو  ليســه پيمانکار ميبايســه   36-4

 رناسايا به بازرسا كارفرما تحويل نمايد.

پيمانکار مکل  اســه در پايان قرارداد با كليه كاركنان تحه امر خود تســويه لســا  و مفاصــا لســا  بيمه ار از مراج    37-4

 بند صورت نبواهد گرفه .  ذيصلاش اخذ و به كارفرما تحويل نمايد و تسويه لسا  نيائا با پيمانکار تا انجاس تعيدات اين

كارفرما مجاز خواهد بود تا در طول اجراي مدت قرارداد بنا به تشبيه خود و در صورت (دس انجاس هر يه از تعيدات از  38-4

ســوي پيمانکار قرارداد را فســخ و با پيمانکار پس از كســر هرگونه خســارات التمالا نارــا از (دس انجاس مناســب كار و هرگونه  

 انونا و (وارض برابر قوانين جاري كشور تسويه لسا  نمايد. كسورات ق

 تا دو ماه پس از انقضـاي مدت قرارداد طبم قيمتياي مندر  در قرارداد در صـورت درخواسـه كارفرما   پيمانکار متعيد اسـه   39-4

 كار را ادامه تا كارفرما در فرصه مناسب اقداس به انعقاد قرارداد با پيمانکار ديگري نمايد. بدون افشايش مبلغ ،

ال هر والد توليدي كارفرما لداكنر   40-4 ا   2پيمانکار با (لق و اطلا  كافا از اينکه در هرسـ اسـ /دو ماه جيه انجاس تعميرات اسـ

 قرارداد اقداس نموده اسه . متوق  خواهد بود نسبه به ارائه پيشنياد قيمه و انعقاد 

با توجه به اينکه رـركه سـيمان دورود هر سـاله طبم قانون كار نسـبه به انجاس معاينات دوره اي پرسـنل خود اقداس ما نمايد  41-4

 كارفرما با هشينه پيمانکار نسبه به انجاس معاينات دوره اي پرسنل وي اقداس خواهد نمود . 

 قرارداد را جش(ار يا كلار به ثالث را ندارد.لم واگذاري اين  پيمانکار  42-4

 پيمانکار لم فسخ يکحرفه قرارداد را پس از انعقاد قرارداد ويا در لين انجاس كار نبواهد داره . 42-4

پيمانکار مســئول اســتبداس ، اخرا  و پرداخه هشينه هاي قانونا نارــا از بکارگيري كاركنان خود و پرداخه لم بيمه و  43-4 

ــارات و همچنين مبار  قانونا مربوطه طبم قانون كار و ديگر  ماليات و لقوق آنان بحور ماهيانه به مراج  ذيصـــلاش و كليه خسـ

ور بگويا به اد(اهاي    قوانين و آئين نامه هاي جاري ذيربط كشـ ئوليه مبرا بوده و پاسـ د . از اين جيه كارفرما كاملار از مسـ ما بارـ

 كاركنان پيمانکار و جبران خسارات و هشينه هاي نارا از آن به (يده پيمانکار خواهد بود .

 

 

 

 

 
 



 

 

 

ري ، لم بيمه ، ماليات ، بيمه  هشينه هاي مربوط به پرســنل پيمانکار براي اجراي مواــو  قرارداد رــامل لقوق ، ااــافه كا44-4

ــره بعيده پيمانکار ما بارد و كارفرما در مقابل   ــر فصل و دستکش كار و غيـ ــر و لواد  ، لم مسکن ، لباس كار مناسب هـ (مـ

 پرسنل پيمانکار و لواد  نارا از اجراي كار و خاتمه قرارداد هيچگونه تعيدي نبواهد داره .

 ناظرین قرارداد 6ماده

بعنوان نافرين بر اجراي   و رئيس نقليه    HSE، مدير  بمنرور نرارت برلسن اجراي مفاد قرارداد مدير آزمايشگاه و مدير توليد

تذكر    پيمانکارمشاهده هر گونه تبل  موارد مذكور را به    قرارداد  به پيمانکار معرفا ميگردد، نافرين قرارداد ميتوانند در صورت

صورت    پيمانکارموف  به ر(ايه كليه نکات مورد اراره نافرين قرارداد خواهد بود كه در غير اينصورت كاركرد    يمانکارپدهند و  

 واعيه نبواهد رد. 

 فورس ماژور 6ماده  

ــيل ، طوفان و   ــورت بروز هرگونه موارد فورس ما ور همچون قواي قيريه طبيعا مانند ا زلشله  ، س ــو    …درص ي كه انجاس موا

 قرارداد ميسر نگردد قرارداد بحاله تعليم درآمده و پس از بازگشه بحاله (ادي با توافم طرفين قرارداد ادامه خواهد يافه.

 

 حل اختلاف  7ماده 

ه (نــوان تــوافقا مســتقل از قــرارداد هــر گونــه اد(ــا و اخــتلاف ولــو كــرارار ا(ــق از اينکــه در خصــو  انعقــاد يــا اجــرا يــا ب

انحلال و مسائل نارــا از تفســير و اجــرا مفــاد قــرارداد و غيــر آن بارــد، از طريــم داور منصــو  توســط مــدير امــور لقــوقا 

بــه نشــانا  10101942066و رناســه ملــا  151394ره ثبــه رــركه ســرمايه گــذاري ســيمان تــامينا ســياما (ــاسي بــه رــما

طبقــه دوس لــل و فصــل مــا گــردد. داور منصــو  اختيــار مصــالحه   –  14پــلاك    –بــن بســه ســوس    -خيابان گاندي  –تيران  

و سازو ميــان طــرفين را نيــش داراســه و مــدت زمــان داوري رــش مــاه از تــاريخ قبــول داور مــا بارــد و لســب تشــبيه 

داور بــراي دو دوره رــش ماهــه ديگــر   ا لــداكنر يــه و نــيق ســالي راســار توســط داور قابــل تمديــد اســه. اــمنار، طــرفين 

ا(لاس موافقــه خــود را در خصــو  ورود ثالــث يــا جلــب ثالــث ا ا(ــق از هــر رــبه لقيــم يــا لقــوقاي بــه مقــاس اختيار  

ناصب اوفم صدر ماده لااري تفــويض نمــوده، صــرف نرــر از اينکــه در يــه فقــره اخــتلاف بارــد يــا در اختلافــات متعــدد 

لضــوري يــا از طريــم پســه سفاررــا و تصميق داور مذكور بــراي طــرفين قحعــا و لازس الاجــرا بــوده و بــه صــورت ابــلاغ  

يــا بــا ارســال نتيجــه راي از طريــم افيــار نامــه بــه نشــانا طــرفين منــدر  در قــرارداد لااــر، ارســال و. ابــلاغ خواهــد رــد. 

گواها مامور پسه و يا گواها ابــلاغ افيارنامــه بــه منشلــه ابــلاغ اســه و آثــار قــانونا خــود را دارد. لــم الشلمــه داوري بــر 

 قضائيه تعيين ما گردد و تماما هشينه هاي داوري ا(ق از لم الشلمه داور، هشينه كاررناسا و  اساس تعرفه قوه

 

 

 

 

 



 

غيره بر (يده محکوس (ليــه/ (لــييق راي داور مــا بارــد. در صــورت محکوميــه هــر طــرف، هشينــه يــاد رــده از هــر گونــه  

 ير طرق قانونا قابل محالبه ميبارد.امنار،  محالبات نشد طرف مقابل و يا تضامين وي قابل كسر و التسا  و يا از سا

ــم داوري  ــد. تواف ــا بار ــا داور منصــو  م ــيدگا ب ــات رس ــه ترتيب ــالاي داوري و كلي ــات االتم ــل تشــکيل جلس ــين مح تع

مستقل از قــرارداد بــوده و در صــورت انحــلال، اقالــه، فســخ، انفســاخ يــا ابحــال يــا بحــلان تمــاس يــا قســمتا از ايــن قــرارداد، 

 اكان به قوت خود باقا اسه.توافم داوري كم

 اقامتگاه    8ماده  

اقامتگاه طرفين همانسـه كه در مقدمه اين قرارداد بدان ارـاره رـده اسه ليذا هر مراسله و يا نامه اي  كه به آدرسياي مذكور ارسال  

د مگر آنکه تغيير آدرس كتبار و قبلار  مو  نما بارـ و  و (ذر (دس اطلا  و ابلاغ مسـ ده محسـ ود ابلاغ رـ ده رـ بحرف مقابل ا(لاس رـ

 بارد.

 مواد و نسخ قرارداد 

ــرارداد در  ــن ق ــاده و  8اي ــا و لازس  48م ــرفين قحع ــراي ط ــادآن ب ــاد مف ــس از انعق ــه پ ــيق  ك ــتان دورود تنر ــد در ريرس بن

 اجراسه.

 

 
 
 
 

 پيمانکار                                                        كارفرما     

 رركه سيمان دورود                                 محمود آريانا                      

 هيئه مديره رركه :  مدير(امل و نايب رئيس                                                  

 فرهنگ ساكا                                                                   

 (ضو هيئه مديره  رركه:                                                            

 مدير كارخانه : (لا اكبر باجلان                                                             

 معاونه مالا اداري: المد قربانا پناه                                                        

 مديربازرگانا : لميدراا باجلان                                                          

 :لميد كيانيانمدير لسابرسا داخلا                                                           

 رئيس نقليه - HSEمدير  مدير توليد-نافرين قرارداد:مدير آزمايشگاه                                                    

 والد لقوقا:                                                             
 بايگانا،نراما          –لراسه   –بازرسا   -سند + مميشي + صنعتا + لسابداري داخلا  ي  امورمالااصدور -بازرگانا–رونوره : امورقراردادهاالقوقاي  

 

 


